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При виконанні ремонтних та відновлювальних робіт пошкоджених чи 
зношених деталей дуже часто відсутня необхідна конструкторська документація. 
При розробці моделі використовуються різні методи формування геометрії 
поверхонь: від ручного вимірювання до контактного або лазерного обміру 
контуру. Однак, при створенні та коригуванні моделі для подальшого 
виготовлення нової деталі виникає проблема призначення необхідних 
параметрів точності та шорсткості всіх поверхонь деталі (особливо це стосується 
пошкоджених ділянок деталі). 

Точність та якість поверхневого шару поверхні деталі залежать від 
багатьох факторів: геометричних розмірів та форми поверхні, матеріалу деталі, 
її функціонального призначення, умов роботи та ін. Найчастіше аналіз всіх цих 
чинників дозволяє конструктору встановити необхідні параметри. Такий підхід 
багато в чому залежить від досвіду конструктора і є досить суб'єктивним, що 
може призвести або до завищення характеристик точності та подорожчання 
виготовлення деталі, або заниження з наступними труднощами при монтажі та 
забезпеченні працездатності виробу в цілому. 

Автори пропонують використовувати Simple ML for Sheets для вирішення 
цієї проблеми. На початковому етапі на основі конструкторської документації 
формується в табличній формі структурована база поверхонь вже відомих 
деталей, в якій міститься в закодованому вигляді інформація про деталі в цілому 
(тип, умови роботи, функціональне призначення, матеріал) і кожної поверхні 
окремо (тип і форма, функціональне призначення, номінальні геометричні 
розміри, вимоги до форми та розташуванню поверхні по відношенню до інших). 
Використання Simple ML for Sheets дозволяє на підставі відомої інформації про 
деталі та поверхні з певною часткою ймовірності спрогнозувати рекомендації 
щодо призначення параметрів точності розмірів, форми і шорсткості поверхні. 
Це допоможе конструктору та значно спростить процес ухвалення рішень щодо 
корегування геометричної моделі деталі та призначення параметрів точності та 
якості поверхневого шару, які будуть враховані при розробці технологічного 
процесу виготовлення деталі.  


